Приложение к товарной накладной № УТ-12159 от 24.10.2022

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБПОУ "АЧИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И БИЗНЕСА", ИНН 2443006460, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Декабристов ул, дом № 33, тел.: (39151) 15301

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1		Масло сливочное 72,5% Омск 1/10	RU Д-RU.ПК40.В.01503/ 20	Федеральная служба по аккредитации	25.09.2020	25.09.2020 - 24.09.2023
2		Масло сливочное 72,5% Омск 1/10	RU Д-RU.PA01.B.13885/	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью "Центр сертификации и экспертизы "Омск-Тест"	15.04.2021	15.04.2021 - 14.04.2024

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-12160 от 24.10.2022

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБПОУ "АЧИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И БИЗНЕСА", ИНН 2443006460, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Декабристов ул, дом № 33, тел.: (39151) 15301

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00017837	Сметана 20% 300 гр	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория Общества	18.05.2022	18.05.2022 - 17.05.2025
		Березовка	Д-RU.PA03.B60003/2	с ограниченной ответственностью		
			2	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-12161 от 24.10.2022

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБПОУ "АЧИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И БИЗНЕСА", ИНН 2443006460, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Декабристов ул, дом № 33, тел.: (39151) 15301

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00006954	Йогурт 500 мл.п/п	EAЭC N RU	Орган по сертификации Общества с	12.02.2020	12.02.2020 - 11.02.2023
			Д-RU.HA32.B.00924/	ограниченной ответственностью		
			20	"Центр содействия и развития		
				"Красноярск-Тест"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.